
  令和４年第４０回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１１月２２日（火）                 

午前１１時００分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第４０回定例会を開会いたします。 

 報告事項第４０－１ 地方公共団体の議会の議員及び長の選挙期日等 

 の臨時特例に関する法律の施行につて事務局から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、地方公共団体の議会の議員及び長の選挙期日等の臨時 

 特例に関する法律の施行について説明） 

與川委員  議会への報告は、２９日の総務財政委員会で報告するのですか。 

局  長  はい。１１月２９日の総務財政委員会で報告します。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告 

 了承とします。続いて報告事項４０－２ 最高裁判所裁判官国民審査法 

 の一部を改正する法律の施行について事務局から説明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、最高裁判所裁判官国民審査法の一部を改正する法律の 

 施行について説明） 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告了承と 

 とします。本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありますか。 

局  長  先週の委員会でご説明しましたが、今年度の明るい選挙ポスターコン、 

 クールの入選作品から区議会議員選挙で使用するポスターを選定してい 

 ただきます。 

一 同 （各委員、入選作品の中から候補を選定し、最多得票を得た作品に決定） 

本橋委員  標語についてですが、多くの場合はポスターに書かれているものを使 

 用していますが、外にもよいのがあるのですが、ポスターに書かれた標語 



 でなければならないと決まりはありますか。 

局  長  そのような決まりはありません。 

委 員 長  今、本橋委員から、別に標語を選定してはとのご提案がありましたが皆 

 様いかがでしょうか。 

一 同 （一同異議なし） 

局  長  分かりました。では、標語の選定ですが本日おこないますか。 

委 員 長  標語も今日決めないと駄目でしょうか。 

局  長  いえ、まだ時間はあります。 

委 員 長  それでは、次週までに考えてきていただき決定したいと思います。 

  その他、ご意見やご質問はありませんか。無いようでしたら最後に今後 

 の日程の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 


